ТЕСТ   «Язык программирования Pascal.
 Ввод-вывод данных. Ветвление. Циклы».

1. Инструкции в линейной программе …

1) выполняются в определенном порядке, в зависимости от некоторого условия;
2) выполняются строго последовательно друг за другом;

3) могут выполняться несколько раз.

2. Какая комбинация клавиш используется для запуска программы  на выполнение в среде Turbo Pascal?

1) {Alt + F5};
2) {Alt + F9};


3) {Ctrl + F9};
4) {Ctrl + F5}.

3. Чтобы окно пользователя по завершении программы не исчезало с экрана, в конец программы нужно добавить инструкцию:

1) writeln;

2) readln;
3) repeat;
4) read;

4. Переменные, используемые в программе, объявляются:
1) в начале программы, после слова Program;

2) в любом месте программы между begin и end;
3) в начале программы, после слова var;

4) в любом месте программы после оператора for.

5. Какое значение будет иметь переменная х после выполнения следующих строк программы:

x:=2;

y:=x+1;

x:=y*x;

y:=y+x;

x:=x – y;

1) -1; 
2) -4;
        3) -3:
     4) 5;
  
5) 3.

6. Выберите правильный вариант вывода на экран значения переменной z:
1) writeln z;

2) writeln [‘z’];

3) writeln (z);

4) writeln ‘z’;

5) writeln (‘z’);
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7. Оператор выбора начинается словом …

1) case;
     2) if;
3) var;
      4) else;
5) until.

8. Из следующих утверждений выберите истинное:

1) переменная, используемая в операторе For, может быть типа real;
2) в операторе While проверка условия осуществляется после тела цикла;

3) перед Else всегда ставится символ  «;» ;

4) оператором Write производится вывод данных на экран.

9. Что будет выведено на экран в результате выполнения следующих инструкций?



for i:=1 to 5 do



write(‘*’);

1) Будут выведены пять звездочек в одной строке.     

2) Будут выведены цифры от 1 до 5 в одной строке.

3) Будут выведены пять звездочек столбиком.

4) Будут выведены цифры от 1 до 5 столбиком.

10. Чему будет равно значение переменной n после выполнения следующих инструкций?



n:=0;



while n<=5 do




n:=n+1;

1) 1;
    2) 3;
   
3) 0;
       4) 6;
5) 5.


11. Для обозначения числа 3.14 нужно использовать переменную типа …

1) real; 

2) integer;
3) string;
4) char.

12. Какой формат имеет цикл ПОКА?

1) if – then – else;

2) for – to – do;

3) while – do;


4) repeat – until.
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